05.07.2022, 09:17

OT Koro: "meconomy" <meconomy@me.gov.ua>

Komy: '[enaptameHT B3aemogii 3 BPY' <zvorot_zv@me.gov.ua>
Oarta: 10/06/2022 11:50

Tema: FW: IHdopmauiitHmi 3anuT - LLogo HagaHHs iHdbopMaii

————— Original Message-----

From: OneHa <foi+request-102190-95a8c89e@dostup.pravda.com.ua>
Sent: Friday, June 10, 2022 10:53 AM

To: FOI requests at MiHicTepcTBO eKOHOMikM <meconomy@me.gov.ua>
Subject: IHPopmauinHuin 3anuT - loao HadaHHA iHpopmauii

Jo6bporo gHA!l

Ha nipctaBi ctaTten 1, 13, 19, 20 3akoHy YkpaiHu «[po pgocTyn Ao nyb6nivHol
iHpopmauii» Bipg 13 ciyvHA 2011 poky, AKi HafawTb MNpaBO 3BepTaTUCb 13 3anuTamu [o
po3nopAAHNKiB iHPopmMauil wopo HagaHHA nyb6nivHol iHdopmauil, npowy HagaTwu
HacTynHy iHdopmauiw (HaACTynHi AOKYMEHTH):

Nipckaxitb, 6yAb nacka, AKWO BYUTENb OTPUMYE 3apobiTHy nnaTy B wkoni Ta
Mpauwe 3 OKyNaHTaMu, YU MAEMO MU MPABO He MAATUTM oMy 3apnnaTy Y 3BiNbHUTH?

3 noBarow,
OneHa

Byab nacka, BMKOpUCTOBYMTE UKW €NeKTPOHHY ajpecy Ansa BcCix BianoBipen Ha uen
3anuT.
foi+request-102190-95a8c89e@dostup.pravda.com.ua

Is meconomy@me.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to
MiHicTepcTBO ekoHoMiku? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=ministierstvo_iekonomiki

yBara! Ue noBipgomneHHA Ta 6yAb-AKa BianoBigb Ha HbOro 6yayTb onyb6nikoBaHl Ha
canTti focTtyny go lNpasau
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